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                  〇            

              午後  ２時５４分開会  

〇委員長  おそろいのようですので、議会運営委員会を開きます。  

                              

〇委員長  協議に先立ちまして、議長より御挨拶がございます。  

〇議長  議会が終わりまして、お疲れのところ御苦労さまでございます。先日の議

会運営委員会において私が所属する無所属の会から既に申入れをしています委員長

報告の省略を改め、本会議場で委員長が報告し、質疑を行うことについてですが、

改めてぜひ私からもお伝えさせていただきたいということでお集まりいただきまし

た。過日の議運ですと 19日ですか、というようなことでなっていたんですけども、

ちょっと日程を見ましたら今日は早く時間終わるということで、私日程を見ながら

考えたんですけども、やはり今までコロナの関係で休んでいた中で、一般質問終わ

ったその後に議運開いて、こういうことしましょうと委員長にお願いするというの

は、時間が少しないのかなと。そんなことで、できれば早い時点で決めて、委員長

にも心の準備というか、そういうことをしていただきたいということで、今日急遽

委員長にお願いしてこの話を持ってきました。よろしくお願いします。  

                              

〇委員長  それでは、早速協議に入ります。  

 委員長報告の取扱いについてを議題といたします。  

 ここで議長からなんですが、先ほど何か話しちゃったような感じがしましたけど、

ここでその話ししてほしかったんですけど（「ごめん、ごめん」と呼ぶ者あり）も

う一回やりますか。（「いいんじゃない。おっしゃるとおりでございます」と呼ぶ

者あり）では、議長から挨拶の中であったようなお話ということでございますので、

改めまして委員長報告の省略を改め、本会議場で委員長が報告、質疑を行うことに

ついては、９月 10日の議会運営委員会にて既に各会派で意見を取りまとめていただ

くようお願いしておりましたが、現時点で各会派の御意見がまとまっていればお伺

いしたいと思います。  

 まず、公明党さん。  

〇林  まだまとまっておりません。  

〇委員長  柏清風さん。  

〇後藤  まとまらずです。  

〇委員長  みらい構想かしわさん。  

〇鈴木  申入れの提案に対して賛成です。  

〇委員長  日本共産党さん。  

〇渡部  私どもも元に戻すべきという立場です。コロナのときかなり簡略されたこ

とあります。やっぱり戻すべきところは戻して、しっかりと委員長報告もペーパー

だけ、ペーパーってサイドブックスありますけども、それだけと、あときちんと議

場で報告するというのはまたちょっと違うと思うんですね。委員会の重みといいま
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すか、ぜひ元に戻していただきたいというふうに思います。  

〇委員長  市民サイドさん。  

〇松本  議長案に賛成です。  

〇委員長  最後に、共創かしわさん。  

〇佐藤  まず、確認をしたいんですけれど、元に戻すということでありますが、こ

れは申合せを元に戻すということなのか、議会の規則を変えたものを元に戻すとい

うことなのか、そこを教えていただけませんか。  

〇委員長  この場合は、全会一致で口頭での報告を省略するという先例を解いて、

口頭でやるという先例を新しくつくるという形になります。会議規則を変えるわけ

ではありません。  

〇佐藤  分かりました。それでは、議長案に賛成いたします。  

〇委員長  公明党さん等会派での御意見がまとまっていない会派もございますの

で、引き続き各会派で意見を取りまとめていただき、次回の質疑並びに一般質問最

終日の議会運営委員会にて無所属の会さんの申合せということで、改めてお伺いを

いたしますので、御協議いただくようお願いいたします。  

                              

〇委員長  次回は、９月 19日金曜日、質疑並びに一般質問の最終日、本会議終了後

に開く予定であります。  

                              

〇委員長  以上で議会運営委員会を閉会いたします。  

              午後  ２時５８分閉会  


